

Csurgó Város Polgármesterétől
8840 Csurgo, Széchenyi tér 2.
Telefon: 82/471-388
Fax: 82/471-095
e-mail: polgarmester@csurgo.hu



Hivatali Kapu azonosítók:
Hivatal rövid neve: CSURGOONK
KRID: 651130331

Ügyintéző: Viola Ernő
Ügyiratszám: CSU/3153-2/2022.

Melléklet: 1.számú melléklet:
Helyi Esélyegyenlőségi Program
felülvizsgált Intézkedési Terve
- kiegészítésekkel

Előterjesztés a felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatának elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A hátrányos helyzetű társadalmi csoportok életkörülményeinek javítását szolgáló Helyi Esélyegyenlőségi Program (a továbbiakban: HEP) elkészítését az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a írja elő a települési önkormányzatok számára. A HEP helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll, amelyet a települési önkormányzat öt év időtartamra fogad el. A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha a települési önkormányzat az esélyegyenlőségi törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. A HEP elkészítésének szempontjait, az esélyegyenlőségi területeket és a célcsoportokat a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet tartalmazza. A helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet 1. és 2. melléklete rögzíti azokat a statisztikai mutatókat, adatokat és tartalmi elemeket, amelyek a HEP elkészítésének alapját képezik. A fentiek alapján Csurgo Város Önkormányzata a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: SZGYF) együttműködésével a 2018. évben elkészítette és a Képviselő-testület a 109/2018. (XII. 19.) határozatával elfogadta a HEP-et. A program elfogadását megelőzően a véleménynyilvánítás lehetőségének biztosítása érdekében nyilvános HEP Fórum megtartására került sor, melynek célja, hogy a HEP elkészítése széleskörű szakmai egyeztetés mellett történjen, bevonva a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok számára ellátást, szolgáltatást nyújtó önkormányzati, nemzetiségi önkormányzati, állami és civil szervezetek képviselőit. Az Ebktv. szerint a helyi esélyegyenlőségi programokat két évente felül kell vizsgálni, amelyet az önkormányzatnak kell elvégezni. A soron következő felülvizsgálat 2022. december 14-ig vált esedékessé. A felülvizsgálat során aktualizálásra kerültek az intézkedési terv adatai, valamint át kellett tekinteni azokat az intézkedéseket, melyeket az elmúlt két évben tervezett az önkormányzat megvalósítani, továbbá mód van a még megvalósításra váró intézkedések további pontosítására, ütemezésére is. Csurgo Város Önkormányzata a HEP-et a fentiek szerint aktualizálta, felülvizsgálta. A felülvizsgált HEP elfogadását követően azt az önkormányzat a helyben szokásos módon közzéteszi, valamint soron kívül megküldi a TEF számára az erről szóló testületi határozattal együtt, mely azt honlapján megjelenti.

A fentiek figyelembe vételével, kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait az alábbi határozat elfogadására.

Határozati javaslat:

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Kormányrendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendeletben meghatározottak szerint a 2018. évben elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot és annak Intézkedési Tervét felülvizsgálta és azt a jelenlegi formájában elfogadja.

Felelős: Füstös János polgármester

Határidő: azonnal

Csurgó, 2022. december 5.



Füstös János
polgármester

Ellenjegyezte:

A handwritten signature in blue ink, which appears to read "Lantos Sándor".

jegyzői feladatokat ellátó aljegyző

HEP Intézkedési Tervének felülvizsgálata

2022. december 14.

Munkerő-piacról kiszorult nők támogatása	Folyamatos
Bűnmegelőzési fórumok tartása, idősek tájékoztatása	Folyamatos
Felvilágosító szemléletformáló programok szervezése	Folyamatos
Felnőttképzés szervezése a településen, megfelelő igényfelmérés alapján	Folyamatos
Felnőttképzés szervezése a településen alacsony végzettségűek és közfoglalkoztatottak számára	Folyamatos
Képzések szervezése a 8 osztályos általános iskolánál magasabb végzettségűek részére	Folyamatos
Romák számára szóló felzárkóztató és részmunkaidős programok elindítása a munkanélküliség csökkentése érdekében	Folyamatos
Képzések szervezése a szegregátumban élőknek	Nincs szegregátum
A mélyszegénységben élők és a romák egészségügyi állapotának javítása és az egészséges életmódra nevelése	Folyamatos
Szociális alapon bérbe adott lakások építése	Nem történt meg.
Komplex terep rehabilitáció (infrastruktúra, lakásállomány, lakókörnyezet, egészségügy, foglalkoztatás, képzés)	Folyamatos
A mélyszegénységben élők lakhatási körülményeinek feltárása és megoldására szolgáló intézkedések bevezetése	Folyamatos
Az időskorúaknak informatikai képzések szervezése	Folyamatos
Újabb családbarát munkahelyek kialakítása	Folyamatos
A még fel nem újított közszolgáltatásokat nyújtó intézmények komplex akadálymentesítése	Elkészült a VSZI mozgássérült bejárata.
A települési honlapon egy alpont létrehozása „Esélyegyenlőség” címmel, melyen információk vannak az egyenlő bánásmódról, az Egyenlő Bánásmód Hatóság eljárásairól, valamint egyéb jogi szervezetekről.	Felkerült a honlapra.
Fogyatékkal élők segítése tolerancia építő és társadalmi érzékenységet fejlesztő, növelő programok szervezése	Folyamatos
Támogató szolgálat kiépítése a csurgói járás területén	Megtörtént.
Gyógypedagógiai fejlesztés és ellátás kialakításának fejlesztése	Folyamatos
Fogyatékkal élők számára értékteremtő munka biztosítása, védett munkahelyek kialakítása	Megtörtént
Figyelemfelkeltő fórumok a nők közéletben való szereplés lehetőségéről és annak megvalósításáról	Folyamatos
Prevenációs előadások, közösségi programok a női szerepről napjainkban	Anyának lenni a hétköz...
A mélyszegénységben élő gyermekek számának felmérése és intézkedési terv készítése a szociális hátrányok leküzdésére.	Folyamatos
Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységek összefogása a veszélyeztetett gyerekek számának csökkentése érdekében	Folyamatos

A hátrányos helyzetű gyermekeknek szóló programok szervezése
Bölcsőde bővítése vagy új bölcsőde építése

Időseket 24 órában ellátó otthon kialakítása

Kamaszklub
kéthetente....
Pályázva
Tervezés alatt áll.
Az
Önkormányzat
ingyen telket ad
az építéshez, a
Református
Egyház pedig
idősek otthonát
fog építeni.

A HELYI ESÉLYEGYENLŐSÉGI PROGRAM INTÉZKEDÉSI TERVE (HEP IT)

1. A HEP IT részletei

A helyzetelemzés megállapításainak összegzése

Célcsoport	Következtetések	
	problémák beazonosítása rövid megnevezéssel	fejlesztési lehetőségek meghatározása rövid címmel
Romák és/vagy mélyszegény- ségben élők	<p>1. A mélyszegénységben élők rossz egészségügyi állapotok, kevés elérhető szűrővizsgálat</p> <p>2. Magas a munkanélküliség aránya a településen</p> <p>3. Lakhatási problémák a mélyszegénységben élők körében. Veszélyeztetett lakáskörülmények</p> <p>4. Nagyarányú a munkanélküliség a romák körében</p> <p>5. Szegregátumban élő roma lakosság hátrányos helyzete</p> <p>6. Kevés a szociális bérlakosok száma</p> <p>7. Felnőttképzés hiánya</p> <p>8. Esélyegyenlőség információ hiánya a településen</p>	<p>1. A mélyszegénységben élők és a romák egészségügyi helyzetének javítása és az egészséges életmódra nevelése</p> <p>2. Háztáji gazdálkodás program, magasabb létszámú közfoglalkoztatási programok bevezetése a mélyszegénységben élőknek</p> <p>3. A mélyszegénységben élők lakhatási körülményeinek feltárása és megoldására szolgáló intézkedések bevezetése</p> <p>4. Felzárkóztató és részmunkaidős programok</p> <p>5. Komplex terep rehabilitáció</p> <p>6. Szociális alapon bérebe adott lakások építése</p> <p>7. Felnőttképzés szervezése a településen</p> <p>8. A települési honlapon egy alpont létrehozása „Esélyegyenlőség”</p>

	<p>9. Magas a 8 osztályos általános iskolánál magasabb végzettségűek körében a munkanélküliség</p> <p>10. Szegregátumban élők között magas a munkanélküliek aránya</p>	<p>címmel</p> <p>9. Átképzések szervezése a 8 osztályos általános iskolánál magasabb végzettségűek részére</p> <p>10. Képzések szervezése a szegregátumban élőknek</p>
Gyermekek	<p>1. Magas a szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek száma</p> <p>2. A gyermekek kikapcsolódásához szükséges játszóterek elavultak, szegényesek</p> <p>3. A mélyszegénységben élő gyermekek számáról nincs pontos és hiteles felmérés</p> <p>4. Magas a veszélyeztetett kiskorú gyermekek száma</p>	<p>1. A hátrányos helyzetű gyermekeknek szóló programok szervezése</p> <p>2. Szükséges játszóterek kialakítását</p> <p>3. A mélyszegénységben élő gyermekek számának felmérése és intézkedési terv készítése a szociális hátrányok leküzdésére.</p> <p>4. Veszélyeztetettség okainak feltárása. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységek összefogása</p>
Idősek	<p>1. Magas az egyedül élő idős emberek száma, akik igényelnék a hétvégi gondozást és programokat</p> <p>2. Az időskorúak naivitása miatt az elmúlt években nőtt az ellenük elkövetett bűncselekmények száma</p> <p>3. Szegényes a városi szociális intézmények eszközállománya</p> <p>4. Magas az időskorúak száma a településen, s nagy részük egyedül éli nyugdíjas életét.</p> <p>5. Alacsony az időskorúak informatikai jártassága</p>	<p>1. A hétvégi gondozás elindítása a Városi Szociális Intézmény keretein belül</p> <p>2. Bűnmegelőzési fórumok tartása, idősek tájékoztatása</p> <p>3. A szociális intézmények eszközállomány beszerzése</p> <p>4. Az időskorúaknak a magányának enyhítésére közösségi szolgálat bevezetése</p> <p>5. Az időskorúaknak informatikai képzések szervezése</p>
Nők	<p>1. Női szereplők hiánya a közéletben</p> <p>2. A nők és azon belül a</p>	<p>1. Figyelemfelkeltő fórumok a nők közéletben való szereplés lehetőségéről és annak megvalósításáról</p> <p>2. Családbarát munkahelyek</p>

	<p>kisgyermekes édesanyák munkahelyi védelme nem megoldott</p> <p>3. A felgyorsult világban a női szerep gyors változásokon ment keresztül</p> <p>4. Magas a munkanélküliség a pályakezdő nők körében</p> <p>5. Családon belüli erőszak</p>	<p>kialakítása</p> <p>3. Közösségi programok, prevenciós előadások a női szerepről napjainkban</p> <p>4. A pályakezdő nők támogatása a munka világába való beilleszkedéshez</p> <p>5. Felvilágosító szemléletformáló programok szervezése</p>
Fogyatékkal élők	<p>1. Nem biztosított a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés</p> <p>2. Korai fogyatékkal élők fejlesztésének hiánya, szakemberek hiánya</p> <p>3. Szociális érzékenység hiánya a társadalomban</p> <p>4. Fogyatékkal élők munkalehetőségei korlátozottak</p> <p>5. A fogyatékkal élők információbázisának hiánya a településen, valamint az érdekképviseletek kommunikációjának hiánya</p>	<p>1. A közszolgáltatásokat nyújtó intézmények komplex akadálymentesítése</p> <p>2. Gyógypedagógiai fejlesztés és ellátás kialakítása</p> <p>3. Tolerancia építő és társadalmi érzékenységet fejlesztő, növelő programok szervezése</p> <p>4. Értékteremtő munka biztosítása, védett munkahelyek kialakítása a fogyatékkal élők számára</p> <p>5. Információbázis kiépítése</p>

A beavatkozások megvalósítói

Célcsoport	Következtetésben megjelölt beavatkozási terület, mint intézkedés címe, megnevezése	Az intézkedésbe bevont aktorok és partnerek – kiemelve a felelőst
Romák és/vagy mélyszegény-	1. A mélyszegénységben élők és a romák egészségügyi helyzetének javítása és az egészséges életmódra nevelése	1. Önkormányzat, Városi Szociális Intézmény, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Civil Szervezetek, Kisebbségi Önkormányzat,

<p>ségben élők</p>	<p>2. Háztáji gazdálkodás program bevezetése a mélyszegénységben élőknek</p> <p>3. A mélyszegénységben élők lakhatási körülményeinek feltárása és megoldására szolgáló intézkedések bevezetése</p> <p>4. Romák számára szóló felzárkóztató és részmunkaidős programok elindítása a munkanélküliség csökkentése érdekében</p> <p>5. Komplex terep rehabilitáció (infrastruktúra, lakásállomány, lakókörnyezet, egészségügy, foglalkoztatás, képzés)</p> <p>6. Szociális alapon bérbe adott lakások építése</p> <p>7. Felnőttképzés szervezése a településen, megfelelő igényfelmérés alapján</p> <p>8. A települési honlapon egy alpont létrehozása „Esélyegyenlőség” címmel, melyen információk vannak az egyenlő bánásmódról, az Egyenlő</p>	<p>Csurgó Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ, Vöröskereszt, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>2. Önkormányzat, Civil Szervezetek, Kisebbségi Önkormányzat, Helyi vállalkozások, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>3. Önkormányzat, Városi Szociális Intézmény, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Civil Szervezetek, Kisebbségi Önkormányzat, Csurgó Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ, Vöröskereszt, Védőnői szolgálat, Caritas, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>4. Önkormányzat, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Civil Szervezetek, Kisebbségi Önkormányzat, Helyi vállalkozások, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>5. Önkormányzat, Civil Szervezetek, Kisebbségi Önkormányzat, Helyi vállalkozások, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>6. Önkormányzat, Helyi vállalkozások, Civil szervezetek, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>7. Önkormányzat, Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>8. Önkormányzat, esélyegyenlőségi munkatárs, rendszergazda</p>
--------------------	---	--

	<p>Bánásmód Hatóság eljárásairól, valamint egyéb jogi szervezetekről.</p> <p>9. Átképzések szervezése a 8 osztályos általános iskolánál magasabb végzettségűek részére</p> <p>10. Képzések szervezése a szegregátumban élőknek</p>	<p>9. Önkormányzat, Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>10. Önkormányzat, Foglalkoztatási osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, esélyegyenlőségi munkatárs</p>
Gyermekek	<p>1. A hátrányos helyzetű gyermekeknek szóló programok szervezése, mely esélyt ad ezen gyermekek helyzetének javulására</p> <p>2. A mélyszegénységben élő gyermekek számának felmérése és intézkedési terv készítése a szociális hátrányok leküzdésére.</p> <p>3. Veszélyeztetettség okainak feltárása. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységek összefogása a veszélyeztetett gyerekek számának csökkentése érdekében</p>	<p>1. Önkormányzat, Kisebbségi Önkormányzat, Vöröskereszt, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, oktatási referens, Általános Iskolák, Civil szervezetek Védőnői szolgálat, Csurgói Városi Óvodák, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>2. Az érintett családok, Önkormányzat, Kisebbségi Önkormányzat, Vöröskereszt, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, oktatási referens, Általános Iskolák, Civil szervezetek, Védőnői szolgálat, Csurgói Városi Óvodák, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>3. Az érintett családok, Önkormányzat, Kisebbségi Önkormányzat, Vöröskereszt, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, oktatási referens, Általános Iskolák, Civil szervezetek, Védőnői szolgálat, Csurgói Városi Óvodák, esélyegyenlőségi munkatárs</p>
Idősek	<p>1. A teljes gondozás elindítása a Városi Szociális Intézmény keretein belül, vagy új intézmény kialakítása</p> <p>2. Bűnmegelőzési fórumok tartása, idősek tájékoztatása</p>	<p>1. Önkormányzat, Városi Szociális Intézmény, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Civil Szervezetek, Csurgó Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ, Rendőrség, Kisebbségi Önkormányzat, Vöröskereszt, Egyházak, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>2. Önkormányzat, Városi Szociális Intézmény, Civil Szervezetek,</p>

	<p>5. Az időskorúaknak informatikai képzések szervezése</p>	<p>Vöröskereszt, Egyházak, Rendőrség, Polgárőrség, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>5. Önkormányzat, Városi Szociális Intézmény, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Civil Szervezetek, Kisebbségi Önkormányzat, esélyegyenlőségi munkatárs</p>
Nők	<p>1. Figyelemfelkeltő fórumok a nők közéletben való szereplés lehetőségéről és annak megvalósításáról</p> <p>2. Családbarát munkahelyek kialakítása</p> <p>3. Közösségi programok, prevenciós előadások a női szerepről napjainkban</p> <p>4. A pályakezdő nők támogatása a munka világába való beilleszkedéshez</p> <p>5. Felvilágosító szemléletformáló programok szervezése</p>	<p>1. Önkormányzat, Civil szervezetek, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>2. Önkormányzat, Munkáltatók, Civil Szervezetek, Védőnői szolgálat, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>3. Önkormányzat, Civil szervezetek, Városi Szociális Intézmény, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Civil Szervezetek, Védőnői szolgálat, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>4. Önkormányzat, Munkáltatók, Foglalkoztatási Osztály, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>5. Önkormányzat, Városi Szociális Intézmény, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Civil Szervezetek, Védőnői szolgálat, esélyegyenlőségi munkatárs</p>
Fogyatékkal élők	<p>1. A közszolgáltatásokat nyújtó intézmények komplex akadálymentesítése</p>	<p>1. Önkormányzat, Napsugár Szociális Intézmény, Csurgói Napsugár Egyesület, Középületek és infokommunikációs eszközök tulajdonosai, Civil Szervezetek, Vöröskereszt, esélyegyenlőségi munkatárs</p>

	<p>2. Gyógypedagógiai fejlesztés és ellátás kialakítása</p> <p>3. Toleranciaépítő és társadalmi érzékenységet fejlesztő, növelő programok szervezése</p> <p>4. Értékteremtő munka biztosítása, védett munkahelyek kialakítása a fogyatékkal élők számára</p>	<p>2. Önkormányzat, Magyar Állam, Napsugár Szociális Intézmény, Csurgói Napsugár Egyesület, Civil Szervezetek, Vöröskereszt, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>3. Önkormányzat, Napugár Szociális Intézmény, Curgó Járási Család- és Gyermejjóléti Központ és Szolgálat, Civil Szervezetek, Curgó Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ, Vöröskereszt, esélyegyenlőségi munkatárs</p> <p>4. Önkormányzat, Magyar Állam, Napsugár Szociális Intézmény, Csurgói Napsugár Egyesület, Civil Szervezetek, Vöröskereszt, esélyegyenlőségi munkatárs</p>
--	---	--

Jövőképünk

Olyan településen kívánunk élni, ahol a romák esélyegyenlősége folyamatosan javuljon, valamint a szegregált településrész egyenletesen fejlődjön.

Fontos számunkra, hogy a mélyszegénységben élők helyzetének életkörülményei folyamatosan javuljanak.

Kiemelt területnek tartjuk a gyerekek esélyegyenlőségének biztosítását az értelmi, érzelmi, testi fejlődéséhez szükséges feltételek kialakítását.

Folyamatosan odafigyelünk az idősök ellátásának folyamatos fejlesztésére és a nekik kialakított programok kialakításával.

Elengedhetetlennek tartjuk a nők esetén családban és a munkahelyen betöltendő szerepet támogató intézkedések megszervezését.

Különös figyelmet fordítunk a fogyatékkal élők helyzetének javítására, az emberbarát környezet megteremtésére.

Az intézkedési területek részletes kifejtése

I. Település szintű probléma

Intézkedés címe:	A települési honlapon egy alpont létrehozása „Esélyegyenlőség” címmel, melyen információk vannak az egyenlő bánásmódról, az Egyenlő Bánásmód Hatóság eljárásairól, valamint egyéb jogi szervezetekről.
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Esélyegyenlőség információ hiánya a településen
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A www.csurgo.hu alpont létrehozása a szükséges információkkal, dokumentumokkal
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Honlapon link létrehozása, dokumentumok, információk feltöltése
Résztvevők és felelős	Csurgó város honlapjának kezelője, Önkormányzat
Partnerek	
Határidő(k) pontokba szedve	<i>Megvalósítás kezdete: 2019. január 1. Eredmények kiértékelése: 2020. július 31.</i>

Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Lakossági visszajelzések a célcsoportokból. Az elkészült alpont s a rajta lévő információk száma és a feltöltött dokumentumok száma.
Kockázatok és csökkentésük eszközei	
Szükséges erőforrások	Humán erőforrás

I. A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége

Intézkedés címe:	A mélyszegénységben élők lakhatási körülményeinek feltárása és megoldására szolgáló intézkedések bevezetése
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	A mélyszegénységben élők veszélyeztetett lakáskörülmények között élnek. Ezért a lakhatási körülményeket pontos felmérésekkel fel kell tárni és intézkedéssel javítani kell a célcsoport lakáskörülményein
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A mélyszegénységben élők lakáskörülményeinek valós megismerése és ezen helyzet javítása a célcsoport és az önkéntesek bevonásával
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	<ol style="list-style-type: none"> 1. Lakáskörülmények felmérése, 2. A településfejlesztési stratégiának megfelelően megoldási lehetőségek keresése 3. A veszélyeztetett lakáskörülmények megszüntetése
Résztevők és felelős	Csurgó Város Képviselőtestülete, Városi Szociális Intézmény, Csurgó Járási Család- és Gyermejjóléti Központ és Szolgálat, Kisebbségi Önkormányzat, Civil szervezetek, Védőnői Szolgálat

Partnerek	Önkormányzat, Városi Szociális Intézmény, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Kisebbségi Önkormányzat, Civil szervezetek, Védőnői Szolgálat
Határidő(k) pontokba szedve	1. Megvalósítás kezdete: 2019. június 1. 2. Felülvizsgálat: 2020. december 1. 3. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	A felmérések alapján elkészített stratégiák, A stratégiák megvalósításához szükséges alprojektek száma, A megvalósításba bevont célcsoport és önkéntesek száma
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség, alacsony részvételi hajlandóság
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

II.

Intézkedés címe:	Komplex terep rehabilitáció (infrastruktúra, lakásállomány, lakókörnyezet, egészségügy, foglalkoztatás, képzés)
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	A szegregátumban élő roma lakosság, lakáskörülményeinek, illetve magának a szegregátumnak a fejlesztése.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A szegregált területen lévő lakásállomány, lakókörnyezet rehabilitációja: a lakásállomány komfort fokozatának és minőségének javítása, illetve a helyi infrastrukturális ellátottság hiányainak pótlása és a lakókörnyezet minőségének emelése. Egészségügyi programok, képzések szervezése a szegregátumban élőknek, foglalkoztatási programok
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	A telep alapos és részletes felmérése az ott lakók és a Kisebbségi Önkormányzat bevonásával. Tervek kidolgozása az állapotok javításával kapcsolatosan. A szegregátum rehabilitációja

Résztvevők és felelős	Kisebbségi Önkormányzat, Civil Szervezetek, Helyi Vállalkozások
Partnerek	Önkormányzat, Kisebbségi Önkormányzat, Civil Szervezetek, Helyi Vállalkozások
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. március 1. Felülvizsgálat: 2021. december 1. Eredmények kiértékelése: 2013. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Felmérések a telepen élők bevonásával, fórumok tartása Programok, tervek kidolgozása A szegregátumban élők életkörülményeinek javítása
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Összefogás hiánya, esetleges érdektelenség a telepen élők körében.
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

III.

Intézkedés címe:	Szociális alapon bérbe adott lakások építése
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	A lakossági igényekhez képest alacsony a kiadható szociális bérlakások száma
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A szociális bérlakások számának növelésével tisztességes lakhatási körülményeket biztosítani az arra rászorulóknak.
Tevékenységek (a beavatkozás)	Új szociális bérlakások építése

tartalma) pontokba szedve	
Részvevők és felelős	Önkormányzat, Helyi vállalkozások, Civil szervezetek
Partnerek	Önkormányzat, Helyi vállalkozások, Civil szervezetek
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. június 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 31.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Felépült szociális bérlakások száma, lakások hasznosítása a szociálisan rászorulóknak
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Összefogás hiánya, esetleges érdektelenség.
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

IV.

Intézkedés címe:	A mélyszegénységben élők és a romák egészségügyi állapotának javítása és az egészséges életmódra nevelése
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	A teljes lakosság számára is kevés, a mélyszegénységben élők számára ugyanúgy kevés az ingyenesen elérhető szűrővizsgálat, ezért meg kell teremteni a lehetőséget minél több szűrővizsgálat elindítására. Tanfolyamok tartása az egészséges életmód elsajátítására.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre	A mélyszegénységben élők és a romák egészségügyi helyzetének javítása és egészséges életmódra nevelése

bontásban	
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Egészségügyi felmérések, programok szervezése, szűrőprogramok Fórumok szervezése az egészséges életmódról
Részvevők és felelős	Önkormányzat, Városi Szociális Intézmény, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Civil Szervezetek, Kisebbségi Önkormányzat, Csurgó Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ, Vöröskereszt, Csurgói Caritas, Civil szervezetek, Védőnői Szolgálat
Partnerek	Önkormányzat, Városi Szociális Intézmény, Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Civil Szervezetek, Kisebbségi Önkormányzat, Csurgó Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ, Vöröskereszt, Csurgói Caritas, Civil szervezetek, Védőnői Szolgálat
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. április 1. Felülvizsgálat: 2021. december 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Egészségügyi felmérések Programok, táborok kidolgozása A kezdő értékekhez képesti javulás az egészségügyi felméréseken
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

V.

Intézkedés címe:	Képzések szervezése a szegregátumban élőknek
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Szegregátumban élők között magas a munkanélküliek aránya
Célok - Általános megfogalmazás és	Csökkenjen a szegregátumban élők között a munkanélküliség. A lakói dolgozzanak és kerüljenek vissza a munka világába. Képzések, szervezése, oktatási intézményekkel való együttműködés. Továbbképzés lehetőségeiről való tájékoztatás. A célcsoport foglalkoztatása

rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Képzési programok kidolgozása, megvalósítása partnerek közreműködésével.
Résztevők és felelős	Önkormányzat, Somogy Megyei Kormányhivatal Csurgói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, Civil szervezetek
Partnerek	Önkormányzat, Somogy Megyei Kormányhivatal Csurgói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, Civil szervezetek
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. szeptember 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	A képzésen résztvevők száma, a partneri együttműködések száma, a képzést eredményesen elvégzettek száma. A munkaerő piacon elhelyezkedettek száma
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Összefogás hiánya, esetleges érdektelenség, alacsony részvételi hajlandóság
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

VI.

Intézkedés címe:	Romák számára szóló felzárkóztató és részmunkaidős programok elindítása a munkanélküliség csökkentése érdekében
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Kifejezetten alacsony végzettségűek és közfoglalkoztatottak számára indított foglalkoztatás

Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A hátrányos helyzetű társadalmi rétegek bekapcsolása a munka világába, felkészítésük a munkavállalásra, munkavállalásuk támogatása.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Munkanélküliség felmérése, hiányszakmák felmérése a környéken. A helyi cégek, vállalatok, civil szervezetek bevonásával képzések elindítása. A munkanélküliség csökkentése.
Résztevők és felelős	Önkormányzat, Somogy Megyei Kormányhivatal Csurgói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, Civil szervezetek
Partnerek	Önkormányzat, Somogy Megyei Kormányhivatal Csurgói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, Civil szervezetek
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. március 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Az intézkedés kezdetén felmért roma munkanélküliek száma. A kidolgozott programok eredményessége, A kezdő munkanélküli értékek csökkenése
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Összefogás hiánya, Érdemtelenység a munkanélküliek között
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

VII.

Intézkedés címe:	Képzések szervezése a 8 osztályos általános iskolánál magasabb végzettségűek részére
Feltárt probléma (kiinduló)	Magas a 8 osztályos általános iskolánál magasabb végzettségűek körében a munkanélküliség

értékekkel)	
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	Csökkenjen a munkanélküliség a célcsoporton belül a településen. A hátrányos helyzetű rétegek munkához jutásának segítése. Átképzések szervezése, oktatási intézményekkel való együttműködés. Igényfelmérés és a szakmák kiválasztása.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Képzési programok kidolgozása, megvalósítása a partnerek közreműködésével.
Résztvevők és felelős	Önkormányzat, Somogy Megyei Kormányhivatal Csurgói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, Civil szervezetek
Partnerek	Önkormányzat, Somogy Megyei Kormányhivatal Csurgói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, Civil szervezetek
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. március 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	A képzésen résztvevők száma, a partneri együttműködések száma, a képzést eredményesen elvégzettek száma.
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Összefogás hiánya, esetleges érdektelenség, alacsony részvételi hajlandóság
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

VIII.

Intézkedés címe:	Felnőttképzés szervezése a településen, megfelelő igényfelmérés alapján
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Felnőttképzés hiánya a településen
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	Képzések, átképzések szervezése, helyi oktatási intézményekkel való együttműködés. Továbbképzés lehetőségeiről való tájékoztatás. Határozott célja a foglalkoztatás elősegítése érdekében, hogy új munkahelyeket teremtsen, továbbá, munkahelyeket őrizzen meg, hogy elősegítse a hátrányos helyzetű munkanélküliek csoportjának boldogulását, megakadályozza a térségről történő elvándorlást, növelje annak népességmegtartó erejét – főként a fiatalok körében –, s hogy összességében elősegítse a térségi humán-erőforrás fejlesztést.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Csurgói járásra kiterjedően létrejövő és, vagy már működő foglalkoztatási együttműködések, partnerségek – paktumok – hozzájussanak azon forrásokhoz, melyek segítségével – a kialakított stratégiájuk mentén – képzési és foglalkoztatási programjaikat megvalósíthatják, hozzájárulva munkaerő-piacuk bővítéséhez, célcsoportjaik képzéséhez, elhelyezkedéséhez és a szereplők együttműködésének erősítéséhez.
Résztevők és felelős	Önkormányzat, Somogy Megyei Kormányhivatal Csurgói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, Civil szervezetek
Partnerek	Önkormányzat, Somogy Megyei Kormányhivatal Csurgói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, Civil szervezetek
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. március 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	A képzésen résztvevők száma, a partneri együttműködések száma, a képzést eredményesen elvégzettek száma.
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Összefogás hiánya, esetleges érdektelenség, alacsony részvételi hajlandóság
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

A gyermekek esélyegyenlősége

I.

Intézkedés címe:	Bölcsőde bővítése vagy új bölcsőde építése
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Kevés a férőhely a jelenlegi bölcsődében
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	Bölcsődei férőhelyek számának növelése. Képzett dolgozók munkájának hatékonyabbá tétele. A gyermekek számára esélyt adni, hogy mindenkinek jusson férőhely. A nők munkavállalásának segítése.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Újabb bölcsődei csoport bővítésének lehetősége. Új bölcsőde építése.
Résztvevők és felelős	Csurgó Város Önkormányzata, Városi Szociális Intézmény
Partnerek	Csurgó Város Önkormányzata, Városi Szociális Intézmény, Vállalkozók
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. április 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Az elkészült új intézmény már be tudná fogadni a ma még vidékre szállított, vagy bölcsődébe el nem helyezhető gyermekeket.
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Nem lesz megfelelő pályázati kiírás
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

II.

Intézkedés címe:	A hátrányos helyzetű gyermekeknek szóló programok szervezése
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Magas a szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek száma a településen. Csurgó a leghátrányosabb kistérségek közé tartozik amúgy is, így létszükséglet a fiatal generációk érdekében olyan programok szervezése, mely elősegíti a gyermekek fizikai és szellemi fejlődését.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A hátrányos helyzetű gyermekek számára olyan programok szervezése, mely elősegíti a gyermekek szellemi és fizikai fejlődését.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	<p>A célcsoport bevonása, „gyereknapiak” szervezése, felmérések; kirándulások, táborok szervezése; Biztos kezdet program elindítása Prevenációs, felvilágosító előadások, játszóházak.</p> <p>A városi könyvtár egyik fő célközönségét a gyermekek alkotják, melyek legalább fele hátrányos helyzetű, egy részük mélyszegénységben él. A számukra nyújtott egyedi szolgáltatások:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ingyenes könyvtárhasználat (beiratkozás, könyv- és folyóirat kölcsönzés, számítógép használat (több mint 300 beiratkozott gyermek olvasó, éves átlag látogatósám 5000 fő, melynek legalább fele hátrányos helyzetű) • két hónapon át tartó nyári játékos foglalkozások, kézműves foglalkozások, egyéni bánásmóddal, • kiállítások szervezése gyermekalkotásokból, • tanulást segítő és szövegértést fejlesztő könyvtári foglalkozások, • szabadidő eltöltésének befogadó, biztonságos megoldása, • gyermekek védelmét biztosító szoftverek alkalmazása az internetes tartalmak szűrésére, • gyermeknevelést segítő dokumentumállomány fejlesztése, • együttműködés oktatási intézményekkel. <p>A múzeum korábbi évek gyakorlatához hasonlóan a naptári év ünnepeihez, jeles napokhoz, szokásokhoz, állandó és időszakos kiállításokhoz kapcsolódó kézműves és ismeretterjesztő programok szervezése és lebonyolítása általános és középiskolás gyermekek számára.</p> <p>Az iskolák: Az esélyegyenlőség megteremtését célzó vállalásai a nevelésoktatás terén a következő tevékenységeket végzik:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Pedagógus továbbképzéseken való részvétel, elsősorban az egyéni bánásmód, differenciált oktatás - fejlesztés érdekében szükséges módszertani továbbképzéseken, 2. Az esélyegyenlőtlenségre utaló jelekkel rendelkező gyerekek kiszűrése, 3. Tanórákon kiemelt figyelem 4. Fejlesztések szaktanár, illetve a szakszolgálat munkatársa segítségével 5. Szabadidős tevékenységek szervezése: napközi, táborok. 6. Támogatások biztosítása: étkezési, tankönyv, pályázatok, alapítványi. <p>Iskoláinkban működő Alapítványokkal segítik a rászoruló tanulókat.</p> <ol style="list-style-type: none"> 7. Partnerekkel történő együttműködés 8. Védőnői szolgálat biztosítása 9. Rendszeres szűrővizsgálatokon való részvétel biztosítása 10. Egészségfejlesztési programok megvalósulása, egészségéért, egészséges büfé

	<p>11. Pénzügyi tudatosságra nevelés</p> <p>12. Pályaorientációs nap szervezésével segítjük a pályaválasztást</p> <p>13. Szabadidős programok, szervezése</p> <p>14. Támogatjuk a tanulmányi versenyeken való részvételt, a nevezési díjak és a helyszínre utaztatás költségének átvállalásával</p> <p>15. Tanulmányi kirándulást a fenntartó és iskolai alapítványok is támogatják</p> <p>16. Iskolagyümölcs program keretében 1-6. évfolyam tanulói friss gyümölcsöt, gyümölcsleveket kapnak.</p> <p>17. Fogyatékkal élőkkel közös programot szervezünk, egymás rendezvényeit látogatjuk. Érzékenyítő-nap,</p> <p>18. Rendszeresen veszünk részt a szociális otthon szervezésében közös kézműves foglalkozáson az idősekkel</p> <p>19. Családsegítő és Gyermejjóléti központtal együttműködünk tanulóink érdekében</p> <p>20. Rendőrség munkatársai prevenciós céllal rendszeresen előadást tartanak tanulóinknak</p>
Résztevők és felelős	Csurgó Járási Család- és Gyermejjóléti Központ és Szolgálat, Pedagógiai Szakszolgálat, Városi Könyvtár, Városi Múzeum, Közösségi Ház, Történelmi Park, Sportcsarnok, Civil szervezetek, Iskolavezetők, óvodavezetők, bölcsőde vezetője, érintett családok, Vöröskereszt, Védőnői szolgálat, Kisebbségi Önkormányzat
Partnerek	Csurgó Járási Család- és Gyermejjóléti Központ és Szolgálat, Pedagógiai Szakszolgálat, Városi Könyvtár, Városi Múzeum, Közösségi Ház, Történelmi Park, Sportcsarnok, Civil szervezetek, Iskolavezetők, óvodavezetők, bölcsőde vezetője, érintett családok, Vöröskereszt, Védőnői szolgálat, Kisebbségi Önkormányzat
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. február 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	A kidolgozott szervezett programok száma, programokon résztvevők száma. Az intézkedés akkor éri el a célját, ha a hátrányos helyzetű gyermekeknek a társadalmi helyzetük folyamatosan javuló tendenciát mutat.
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Célcsoport érdektelensége, passzivitása
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán és tárgyi eszközök erőforrások.

III.

Intézkedés címe:	Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységek összefogása a veszélyeztetett gyerekek számának csökkentése érdekében
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Magas a veszélyeztetett kiskorú gyermekek száma, ennek leküzdése érdekében át kell gondolni újra és újra a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A településen élő veszélyeztetett gyermekek számának csökkentése, az ifjúságvédelem hatékonyabbá tétele
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	A veszélyeztetettséggel érintett családok felmérése, okainak feltárása. Prevenációs előadások a megelőzés érdekében; A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységek összehangolása és összefogás az érdekvédelmi szerek között. Védelmi háló kialakítása.
Résztevők és felelős	Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat vezetője, Iskolaigazgatók, Védőnők, Orvosok, Rendőrség, Könyvtárvezető, Érintett családok, Kisebbségi Önkormányzat, Vöröskereszt, Civil szervezetek, Egyházak
Partnerek	Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat vezetője, Iskolaigazgatók, Védőnők, Orvosok, Rendőrség, Könyvtárvezető, Érintett családok, Kisebbségi Önkormányzat, Vöröskereszt, Civil szervezetek, Egyházak
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. február 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Az intézkedés akkor éri el a célját, ha a veszélyeztetett gyermekeknek a társadalmi helyzete folyamatos javuló tendenciát mutat.
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Célcsoport érdektelensége, passzivitása
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán és tárgyi eszközök erőforrások

IV.

Intézkedés címe:	A mélyszegénységben élő gyermekek számának felmérése és intézkedési terv készítése a szociális hátrányok leküzdésére.
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Mivel napjainkban folyamatosan változik a világ, vele együtt a családok helyzete is folyamatosan változik, ma sincs igazán pontos adat a mélyszegénységben élő gyermekek helyzetéről
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A mélyszegénységben élő gyermekek számáról szóló felmérések, intézkedési terv folyamatos készítése és programok szervezése.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Intézkedési terv készítése és programok szervezése. A célcsoport felmérése. Összefogás, partnerek keresése, intézkedési terv elkészítése.
Résztevők és felelős	Csurgó Járási Család- és Gyermejjóléti Központ és Szolgálat vezetője, Iskolaigazgatók, Védőnők, Orvosok, Rendőrség, Könyvtárvezető, Érintett családok, Kisebbségi Önkormányzat, Vöröskereszt, Civil szervezetek, Egyházak
Partnerek	Csurgó Járási Család- és Gyermejjóléti Központ és Szolgálat vezetője, Iskolaigazgatók, Védőnők, Orvosok, Rendőrség, Könyvtárvezető, Érintett családok, Kisebbségi Önkormányzat, Vöröskereszt, Civil szervezetek, Egyházak
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. február 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Az intézkedés akkor éri el a célját, ha a mélyszegénységben élő gyermekeknek a társadalmi helyzete folyamatos javuló tendenciát mutat.
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Célcsoport érdektelensége, passzivitása
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán és tárgyi eszközök erőforrások.

A nők esélyegyenlősége

I.

Intézkedés címe:	Figyelemfelkeltő fórumok a nők közéletben való szereplés lehetőségéről és annak megvalósításáról
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	A település közéletében kevés a nők közéleti szerepe, ennek megoldására olyan programtervet kell elkészíteni, ami felkészíti az ambiciózus hölgyeket a közéletbe való bejutásra.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A település életében megerősödjön a nők közéleti szerepe, azaz az esélyegyenlőség
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Igényfelmérés a településen élő nők körében Fórumok szervezése és megtartása, civil szervezet alapítása Több női képviselő elindulása a 2018-as önkormányzati választásokon. Közösségi programok a női szerepről napjainkban. Szemléletformáló és prevenciós előadások ugyancsak a nők szerepéről
Résztevők és felelős	Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat vezetője ; Pedagógiai Szakszolgálat vezetője
Partnerek	Csurgó Járási Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat vezetője ; Pedagógiai Szakszolgálat vezetője
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. február 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Igényfelmérés a településen élő nők körében Fórumok szervezése és megtartása, civil szervezet alapítása Több női képviselő elindulása a 2018-as önkormányzati választásokon.
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség
Szükséges erőforrások	Humán erőforrás.

II.

Intézkedés címe:	Prevenációs előadások, közösségi programok a női szerepről napjainkban
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Napjainkban a női szerep nagymértékű változásokon ment keresztül. A nőknek a karrier vagy a klasszikus családmoddell közül kell választaniuk.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A megfelelni vágyás kezelésére olyan programokat szükséges szervezni, melyek elősegítik a női nem helyzetét a munka és a családon belül betöltött szerepekre.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Igényfelmérés a településen élő nők körében; Prevenációs előadások, közösségi programok szervezése és megtartása; A programokon megjelenő hölgyek száma lakosságárányhoz képest érje el a 25%-ot. A könyvtári dokumentumállomány speciálisan nők igényeihez igazodó fejlesztését, külön állományrészsel. A könyvtár és a közösségi ház meghosszabbított nyitva tartás esténként (20 óráig) és hétfői (szombati) napokon, Szülő-gyermek kapcsolatot fejlesztő programok (baba-mama klub), Gyermekvállalás utáni munkába visszatérés segítése, tartalmas családi együttlétet támogató közösségi tér biztosítása (akadálymentes szolgáltatás elérés kismamák számára, babakocsival, családi játékok biztosítása).
Résztevők és felelős	Pedagógiai Szakszolgálat vezetője ; Városi Könyvtár vezetője ; Csokonai Községi Ház vezetője ; Történelmi Park vezetője
Partnerek	Pedagógiai Szakszolgálat vezetője ; Városi Könyvtár vezetője ; Csokonai Községi Ház vezetője ; Történelmi Park vezetője
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. február 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint	Igényfelmérés a településen élő nők körében, Prevenációs előadások, közösségi programok szervezése és megtartása, A programokon megjelenő hölgyek száma lakosságárányhoz képest érje el a 30%-ot.

fenntarthatósága	
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás

III.

Intézkedés címe:	Újabb családbarát munkahelyek kialakítása
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	A nők és azon belül a kisgyermekes édesanyák munkahelyi védelme nem megoldott. Ennek megoldását a családbarát munkahelyekkel lehetne megoldani.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A kisgyermekes anyukák munkahelyvédelme, hogy a leendő anyáknak ne kelljen rettegni a munka világából való kilépéskor, mely elősegíti a gyermekvállalás növekedését is.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Felmérések a munkáltatóknál, s a nők körében; Munkáltatókkal való megegyezések, pályázatok; Családbarát munkahelyek kialakítása
Résztevők és felelős	Csurgó Járási Család- és Gyermejjóléti Központ és Szolgálat, Csurgói Városi Szociális Intézmény, Csurgói munkaadók, Csurgó Városi Óvodák,
Partnerek	Csurgó Járási Család- és Gyermejjóléti Központ és Szolgálat, Csurgói Városi Szociális Intézmény, Csurgói munkaadók, Csurgó Városi Óvodák,
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. március 1. Felülvizsgálat: 2021. december 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Felmérés a munkáltatók körében. Munkáltatók bevonása a programba. Családbarát munkahelyek kialakítása, s népszerűsítése.

Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás.

IV.

Intézkedés címe:	Felvilágosító szemléletformáló programok szervezése
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Családon belüli erőszak
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A településen élők felvilágosítása a családon belüli erőszak valóságáról
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Prevenációs előadások, felvilágosítás, szórólapok osztása. Nők, férfiak, civilek bevonása Szakemberek bevonása a programokba
Résztvevők és felelős	Csurgó Járási Család- és Gyermejkölési Központ és Szolgálat
Partnerek	Közösségi Ház, Történelmi Park, Városi Könyvtár
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. február 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Programok megszervezése, látogatottsága Programok száma, résztvevők száma

Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség, együttműködés hiánya
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás

V.

Intézkedés címe:	Munkerő-piacról kiszorult nők támogatása
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	A gyermeknevelés, idősgondozás, fogyatékkal élő hozzátartozó gondozása miatt a munkерő-piacról kiszorult nők támogatása
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A munkерő-piacon hátrányban lévő nők helyzetének hosszú távú javítása. A család és a munka összeegyeztethetőségének előmozdítása helyi megoldásokkal és együttműködésekkel.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Tanácsadások, képzések, népszerűsítő és jó gyakorlatokat bemutató rendezvények munkavállalók és munkáltatók számára
Résztevők és felelős	Magyar Vöröskereszt, Önkormányzat, Somogy Megyei Kormányhivatal Csurgói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, Civil szervezetek
Partnerek	Magyar Vöröskereszt, Önkormányzat, Somogy Megyei Kormányhivatal Csurgói Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály, Kisebbségi Önkormányzat, Vállalkozók, Civil szervezetek
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. január 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és	Felmérés a munkáltatók körében. Foglalkoztatási programok Minél több pályakezdő fiatal nő bevonása

hosszútávon), valamint fenntarthatósága	
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség, együttműködés hiánya
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, munkáltatók pozitív hozzáállása

Az idősök esélyegyenlősége

I.

Intézkedés címe:	Időseket 24 órában ellátó otthon kialakítása
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Egyre magasabb az egyedül élő idős emberek száma, akik gondozásra szorulnak. A család a munkahelyek miatt nem tudja ellátni az idősök gondozását. A Városi Szociális Intézmény is csak a nappali ellátást tudja biztosítani.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	Idősök teljes ellátása, éjszakai és a hétvégi gondozás megoldása.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Az egyedül élő idős emberek feltérképezése. Igényfelmérés a központi gondozás megvalósítására. A szociális intézmények és a civil szervezetek bevonása.
Résztvevők és felelős	Csurgó Város Önkormányzata, Városi Szociális Intézmény, Magyar Vöröskereszt
Partnerek	Csurgó Város Önkormányzata, Városi Szociális Intézmény, Magyar Vöröskereszt, Civil Szervezetek, Csurgó Kistérségi Járóbeteg-Szakellátó Központ,
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. június 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak	Ellátottak elégedettsége, önkéntesek száma, kidolgozott programok eredményessége

dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség az idősek iránt, az önkéntesek kevés száma Fórumok szervezése az idősek helyzetéről
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

II.

Intézkedés címe:	Az időskorúaknak informatikai képzések szervezése.
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Alacsony az időskorúak informatikai jártassága és digitális kompetenciája.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A digitális kompetencia és írástudás fejlesztése. elektronikus irodai alkalmazások, szolgáltatások biztosítása. Elektronikus dokumentumok biztosítása
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Ingyenes tanfolyamok hirdetése és lebonyolítása
Résztevők és felelős	Csurgói Városi Szociális Intézmény ; Csurgó Városi Könyvtár, Közösségi Ház
Partnerek	Csurgói Városi Szociális Intézmény ; Csurgó Városi Könyvtár, Közösségi Ház
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. február 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak	Igényfelmérés az időskorúak között, Képzések szervezése

dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Résztevők száma
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

III.

Intézkedés címe:	Bűnmegelőzési fórumok tartása, idősek tájékoztatása
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Az időskorúak naivitása miatt folyamatos az ellenük elkövetett bűncselekmények száma, ennek megakadályozása érdekében prevenciós előadások, felvilágosító szórólapok terjesztése
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	Az idős, főleg egyedülálló emberek tájékoztatása a bűncselekmények veszélyeiről
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Prevenciós előadások tartása, szórólapok osztása; Összefogás a rendőrség polgárőrség és lakosság körében.
Résztevők és felelős	Csurgói Rendőrőrs ; Csurgói Városi Szociális Intézmény vezetője
Partnerek	Csurgói Rendőrőrs ; Csurgói Városi Szociális Intézmény vezetője, Városi Könyvtár, Közösségi Ház
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. február 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.

Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Felmérések, igényfelmérés az idők körében A prevenciós programok száma Civil szervezte alapítása, további aktuális előadások tartása
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség, összefogás hiánya
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek biztosítása

A fogyatékkal élők esélyegyenlősége

I.

Intézkedés címe:	Fogyatékkal élők számára értékteremtő munka biztosítása, védett munkahelyek kialakítása
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Fogyatékkal élők munkalehetőségei korlátozottak
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A fogyatékkal élők számára olyan értékteremtő, vagy védett munkahelyek kialakítása szükséges, mely segíti a társadalomba való könnyebb beilleszkedést és életcélt ad
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Fórumok és előadások tartása, információgyűjtés milyen munkalehetőségeket lehet biztosítani és milyeneket igényel a piac; Pályázatok benyújtása az értékteremtő munkaprogramokra; Értékteremtő és további védett munkahelyek elindítása
Résztevők és felelős	KÉZMŰ Nonprofit Kft - Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft. vezetője, Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály vezetője ; Csurgó Város Önkormányzata; Napsugár Szociális Intézmény vezetője

Partnerek	KÉZMŰ Nonprofit Kft - Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft. vezetője, Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály vezetője ; Csurgó Város Önkormányzata; Napsugár Szociális Intézmény vezetője
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. február 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Az akadálymentes középületek és honlapok számának növekedése A fogyatékkal élők elégedettsége
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség, összefogás hiánya, pályázat hiánya
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

II.

Intézkedés címe:	Gyógypedagógiai fejlesztés és ellátás kialakításának fejlesztése
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Korai fogyatékkal élők fejlesztésének hiánya, szakemberek hiánya.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A fogyatékkal élő fiatalok számára, olyan ellátás biztosítása, mely lehetőséget ad a fejlesztésükre. Csurgói Napsugár Szociális Intézmény lehetőségeinek bővítése (nappali szakfeladat bevezetése, magas normatíva, szakemberképzés). A fiatalok fejlesztésének megteremtése szervezet keretek között.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Felmérések a fiatal fogyatékkal élők körében Pályázatok benyújtása, állami támogatások lehívása A fiataloknak szóló fejlesztési programok
Részvevők és felelős	Csurgói Napsugár Szociális Intézmény vezetője, Csurgó Város Önkormányzata, Csurgói Napsugár Egyesület, Vöröskereszt, Civil szervezetek

Partnerek	Csurgói Napsugár Szociális Intézmény vezetője, Csurgó Város Önkormányzata, Csurgó Napsugár Egyesület, Vöröskereszt, Civil szervezetek
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. június 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	Fogyatékkal élő fiatalok pontos számának felmérése és igényfelmérés készítése Pályázatok benyújtása, programok elindítása A fogyatékkal élő fiatalok száma a felmérés szerinti számokhoz viszonyítva
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség, összefogás hiánya, pályázat hiánya
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

III.

Intézkedés címe:	Támogató szolgálat kiépítése a csurgói járás területén
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Nincs a településen támogató szolgálat, ami alapja lehetne a fogyatékosok nappali ellátásának is.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítése, valamint életvitelük önállóságának megőrzése mellett a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása révén.
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	1. az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása (speciális személyi szállítás, szállító szolgálat működtetése), 2. az általános egészségi állapotnak és a fogyatékoság jellegének megfelelő egészségügyi-szociális ellátásokhoz, valamint a fejlesztő tevékenységhez való hozzájutás személyi és eszközfeltételeinek biztosítása, 3. információnyújtás, ügyintézés, tanácsadás, a tanácsadást követően a társadalmi

	<p>beilleszkedést segítő szolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása,</p> <p>4. a jelnyelvi tolmácsszolgálat elérhetőségének biztosítása,</p> <p>5. segítségnyújtás a fogyatékos személyek kapcsolatkézségének javításához, családi kapcsolatainak erősítéséhez speciális, önszorgító csoportokban való részvételükhez,</p> <p>6. egyes szociális alapszolgáltatási részfeladatok biztosítása a fogyatékos személyek speciális szükségleteihez igazodóan,</p> <p>7. segítségnyújtás a fogyatékos emberek társadalmi integrációjának megvalósulásához, valamint a családi, a közösségi, a kulturális, a szabadidős kapcsolatokban való egyenrangú részvételhez szükséges feltételek biztosítása,</p> <p>8. a fogyatékos személy munkavégzését, munkavállalását segítő szolgáltatások elérhetőségének, igénybevitelének elősegítése</p>
Résztevők és felelős	Csurgó Város Önkormányzata; Csburgói Napsugár Szociális Intézmény vezetője
Partnerek	Csburgó Város Önkormányzata; Csburgói Napsugár Szociális Intézmény vezetője
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. június 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	<p>Fogyatékkal élő fiatalok pontos számának felmérése és igényfelmérés készítése</p> <p>Pályázatok benyújtása, programok elindítása</p> <p>A fogyatékkal élő fiatalok száma a felmérés szerinti számokhoz viszonyítva</p>
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség, összefogás hiánya, pályázat hiánya
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

IV.

Intézkedés címe:	Fogyatékkal élők segítése tolerancia építő és társadalmi érzékenységet fejlesztő, növelő programok szervezése
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Szociális érzékenység hiánya a társadalomban, kevés információ a fogyatékkal élők életéről
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre bontásban	A fogyatékkal élők életkörülményeinek megismerése, valamint olyan programok szervezése, mely elősegíti a fogyatékkal élők és családjai életének jobbítását

Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Érzékenyítő foglalkozások évente többször. Közös programok szervezése (a szociális érzékenységet előtérbe helyezve), valamint családi önszolgáltató programok; A szociális érzékenység elterjedése és a fogyatékkal élő és családjainak segítése. A város lakossága számára többszöri fellépéssel megismertetni a fogyatékosok életét.
Résztevők és felelős	Csurgói Napsugár Szociális Intézmény vezetője
Partnerek	Közösségi Ház, Történelmi Park, Iskolák,
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. január 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	A fogyatékkal élők elégedettsége.
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség, összefogás hiánya, pályázat hiánya
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek

V.

Intézkedés címe:	A még fel nem újított közszolgáltatásokat nyújtó intézmények komplex akadálymentesítése.
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	Nem biztosított a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés.
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszú távú időegységekre	A fogyatékkal élők számára biztosítani az akadálymentes környezetet, hogy könnyen tudják megközelíteni, illetve elérni a közszolgáltatásokat.

bontásban	
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	Információgyűjtés, a középületek felmérése, összefogás; Pályázatok benyújtása, kivitelezések; Akadálymentesítés középületek és infokommunikációs eszközök
Résztvevők és felelős	Csurgó Város Önkormányzata
Partnerek	Vállalkozók, Csurgói Napsugár Szociális Intézmény
Határidő(k) pontokba szedve	Megvalósítás kezdete: 2019. január 1. Eredmények kiértékelése: 2023. december 1.
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	A fogyatékkal élők elégedettsége.
Kockázatok és csökkentésük eszközei	Érdektelenség, összefogás hiánya, pályázat hiánya
Szükséges erőforrások	Pályázatok, Humán erőforrás, tárgyi feltételek